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1. Metodologia 

 

1.1. Público Alvo: O público alvo foram moradores da cidade de Praia Grande e que votam na mesma cidade. 

1.2. Pesquisa quantitativa: A pesquisa baseou-se em levantamento estatístico por amostragem aleatória. 

1.3. Amostra: Foram coletadas 600 entrevistas.  

1.4. Técnica de Pesquisa: A amostra é aleatória e estratificada conforme os seguintes critérios. A amostra respeita divisão da 

população em bairros, sexo e idade conforme levantamento realizado com base no Censo IBGE 2010 e dados do TSE agosto de 2020. A 

margem de erro máxima prevista para o total da amostra é de 3,8 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível 

de confiança de 95%. 

1.5. Sistema de Controle: Para a realização da pesquisa foram utilizados entrevistadores treinados e controlador de campo. Os 

questionários obtidos são aferidos em um processo de consistência, digitados no sistema SPSS no qual foram feitas as frequências 

relativas (porcentagem). 

1.6. Período de Execução: A pesquisa foi executada no dia 19 de outubro de 2020. 

1.7. Registro: A pesquisa foi registrada na Justiça Eleitoral, número de identificação SP- 03727/2020.  

 

1.7.1 Data de divulgação: 22 de outubro de 2020. 
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2. Estratificação 

  PERCENTUAL TOTAL 

Sexo Masculino  45,1% 

 Feminino 54,9% 

Faixa Etária De 16 e 24 anos 13,8% 

 De 25 a 34 anos 20,5% 

 De 35 a 44 anos 19,0% 

 De 45 a 59 anos 23,9% 

 60 anos ou mais 22,8% 

Escolaridade Fundamental completo ou incompleto 31,8% 

 Médio completo ou incompleto 51,3% 

 Superior completo ou incompleto 16,6% 

 Não quis informar 0,3% 

Renda Familiar Mensal Até R$ 2.000,00 43,9% 

 
De R$ 2.001,00 a R$ 5.000,00 25,4% 

 De R$ 5.001,00 a R$ 10.000,00 4,5% 

 Mais de R$ 10.000,00 0,8% 

 Sem renda 1,2% 

 Não quis informar 24,2% 

Religião Católica 46,9% 

 Evangélica 27,5% 

 Espírita 6,8% 

 Candomblé/Umbanda 3,2% 

 Outras 2,3% 

 Não tenho religião, mas acredito em Deus 10,0% 

 Ateu 0,8% 

 Não respondeu 2,3% 
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3. Bairros 

 

Anhanguera 4,9% 

Antartica 5,0% 

Aviação 3,7% 

Boqueirão 3,9% 

Caiçara 3,9% 

Canto do Forte 5,7% 

Cidade das Crianças 1,3% 

Esmeralda 3,4% 

Flórida 0,8% 

Glória 2,2% 

Guilhermina 5,5% 

Maracanã 2,5% 

Melvi 3,9% 

Mirim 5,0% 

Nova Mirim 2,7% 

Ocian 4,7% 

Princesa 1,3% 

Quietude 3,5% 

Real 1,5% 

Ribeirópolis 4,0% 

Samambaia 4,9% 

Santa Marina 1,7% 
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Sitio do Campo 6,0% 

Solemar 0,7% 

Tupiry 4,4% 

Tupy 5,4% 

Vila Sonia 7,7% 
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4. Resultados 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Irá votar com certeza 84,0% 

Não sabe ainda se irá votar 12,8% 

Não irá votar com certeza 3,2% 

 

 

 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Praia Grande? (ESPONTÂNEA) 

 PERCENTUAL TOTAL 

Raquel Chini 17,2% 

Delegado Comin 3,7% 

Alexandre Cunha 3,5% 

Danilo Morgado 2,6% 

Janaina Ballaris 1,4% 

Mourão 1,4% 

Jasper Sol 0,3% 

Cadu Barbosa 0,2% 

Hugo Ribeiro 0,2% 

Marcia 0,2% 

Marquinho 0,2% 

Não sabe ainda 61,5% 

Ninguém, branco ou nulo 7,7% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Raquel Chini 29,6% 

Delegado Comin 11,9% 

Alexandre Cunha 7,8% 

Danilo Morgado 5,8% 

Janaina Ballaris 4,1% 

Professor Maurício 0,9% 

Jasper Sol 0,7% 

Erika Pedrosa 0,3% 

Não sabe ainda 21,5% 

Nenhum deles 3,2% 

Vou anular o voto ou votar em branco 14,1% 
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3.1  Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito 

RETIRANDO A RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1 

 

 

  

 PERCENTUAL TOTAL 

Raquel Chini 30,5% 

Delegado Comin 11,6% 

Alexandre Cunha 8,3% 

Danilo Morgado 4,7% 

Janaina Ballaris 4,3% 

Professor Maurício 1,0% 

Jasper Sol 0,8% 

Erika Pedrosa 0,2% 

Não sabe ainda 21,5% 

Nenhum deles 3,5% 

Vou anular o voto ou votar em branco 13,6% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 PERCENTUAL TOTAL 

Raquel Chini 10,5% 

Alexandre Cunha 8,3% 

Delegado Comin 7,2% 

Janaina Ballaris 6,5% 

Danilo Morgado 4,5% 

Erika Pedrosa 3,0% 

Jasper Sol 2,5% 

Professor Mauricio  1,5% 

Não rejeito nenhum deles 19,7% 

Rejeito todos eles 12,5% 

Não sabe 30,0% 

 

5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 PERCENTUAL TOTAL 

Raquel Chini 35,3% 

Alexandre Cunha 15,2% 

Branco/Nulo/Nenhum 15,2% 

Não sei 27,4% 

Não respondeu 6,9% 
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5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 PERCENTUAL TOTAL 

Delegado Comin 21,7% 

Alexandre Cunha 18,3% 

Branco/Nulo/Nenhum 16,9% 

Não sei 34,7% 

Não respondeu 8,3% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 PERCENTUAL TOTAL 

Raquel Chini 36,8% 

Delegado Comin 18,2% 

Branco/Nulo/Nenhum 12,3% 

Não sei 25,9% 

Não respondeu 6,9% 

 

6. O prefeito Alberto Mourão indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Sim 59,2% 

Não 40,8% 
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6.1 Quem é?  

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Raquel Chini 100,0% 

 

7. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Sim, com certeza 31,7% 

Poderia votar 29,0% 

Não votaria de jeito nenhum 34,0% 

Não sabe 5,3% 

 

8. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para vereador? (ESPONTÂNEA)  

 PERCENTUAL TOTAL 

MOISEIS GOMES - 45633 2,8% 

MARQUINHOS DO ABRIGO - 22555 2,1% 

SÉRGIO SABUGUERO - 15111 1,6% 

HUGO RIBEIRO - 45123 1,4% 

AMORIM FILHO - 77022 1,2% 

MARCELINO - 45555 1,2% 

GORDINHO DO POVO - 45444 1,0% 

TATI TOSCHI - 45645 1,0% 

RODRIGÃO DO VOLEI - 45014 0,9% 



 

 

 

12 

MARCINHO MJ - 14444 0,7% 

CADU BARBOSA - 14123 0,5% 

CLEITON BRITEZ - 55005 0,5% 

EDUARDO XAVIER - 45888 0,5% 

GILSÃO DO MELVI - 17555 0,5% 

JOÃO CORRÊA NETO - 45699 0,5% 

ROBERTO JR - 14120 0,5% 

ROSANA MARQUES - 11711 0,5% 

TOTO TOSCHI - 10610 0,5% 

BETO ROSSI - 45666 0,3% 

CLAYTON POLEZZI - 45045 0,3% 

ISAIAS CABELEIREIRO - 45150 0,3% 

JEZIEL OLIVEIRA - 11999 0,3% 

MAURICIO MOTOS - 55579 0,3% 

NETO DO CARTÓRIO - 55880 0,3% 

PAULO MONTEIRO - 10123 0,3% 

RENATA ZABEU - 25999 0,3% 

RICARDO FLAMARION - 23000 0,3% 

VERA BENICIO - 45545 0,3% 

CARECA DO PSOL - 50666 0,2% 

CAROL TOFARELLI - 22012 0,2% 

DIABAO PRADDO - 14596 0,2% 

DOUTOR THIAGO RODRIGUES - 14000 0,2% 

DR BENEDITO - 10222 0,2% 

DR MARCOS JABÁ - 18333 0,2% 

DUDA MAQUINAS - 25777 0,2% 

FATIMA DO CHURRASQUINHO - 77221 0,2% 
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FELIPI DA ESTRELA - 14560 0,2% 

GUERREIRO - 77010 0,2% 

GUGU MIL GRAU - 55999 0,2% 

GUSTAVO CUNHA - 55055 0,2% 

JAL AGRELA - 45577 0,2% 

JÔ MIRANDA - 25957 0,2% 

JOEL PRÁ JÁ - 10777 0,2% 

LEANDRO AVELINO - 45333 0,2% 

LIA ALVES - 55051 0,2% 

MAGRAO DO QUIOSQUE - 45001 0,2% 

MICHELE QUINTAS - 10100 0,2% 

NILVALDO NICA - 77555 0,2% 

PASTOR JAJA - 19144 0,2% 

PASTOR NATANAEL DE OLIVEIRA - 45655 0,2% 

PAULO FILÉ - 70007 0,2% 

PROFESSOR AFONSO UENO - 55121 0,2% 

PROFESSOR ALAN QUEIROZ - 45035 0,2% 

PROFESSOR MAURICIO - 22587 0,2% 

PROFESSORA EVELLYN - 40777 0,2% 

PROFESSORA MARGARETE - 45140 0,2% 

RATINHO CURVA DO S - 25444 0,2% 

RICARDO BONITO - 15180 0,2% 

ROBSON MELO - 55000 0,2% 

RODRIGO ROSÁRIO - 11000 0,2% 

RÕMULO BRASIL - 19000 0,2% 

RONI DA ADEGA - 51000 0,2% 

SARGENTO JOSE - 25190 0,2% 
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SILVANA SCHROEDER - 45020 0,2% 

THEREZA FERREIRA - 50580 0,2% 

VITROLINHA - 19123 0,2% 

ZÉ VITOR - 15444 0,2% 

** RENATO 0,5% 

** SERGINHO 0,5% 

* PR PAULO 0,3% 

* SERGINHO JR 0,3% 

** AMARAL 0,3% 

** GIL 0,3% 

** HENRIQUE 0,3% 

** HUGO 0,3% 

** MILTON 0,3% 

** VERA 0,3% 

* CHIQUINHO DO CAIÇARA 0,2% 

* CONDINHO 0,2% 

* DI JULEIZE 0,2% 

* DR. DIOGO 0,2% 

* EDIMIRCIO 0,2% 

* JOSINALDO 0,2% 

* MARINHO DO TUDE 0,2% 

* PASTOR PAULO 0,2% 

* PROF SOLANGE 0,2% 

* SANDRO SIMÃO 0,2% 

* WELLINGTON 0,2% 

** GILSON 0,2% 

** JOÃO 0,2% 



 

 

 

15 

** LUIZ 0,2% 

** MARCIO 0,2% 

** RAFAEL 0,2% 

** SANDRA 0,2% 

** TATI 0,2% 

** VAGNER 0,2% 

Não sabe ainda 54,5% 

Em ninguém, vou anular o voto para vereador ou votar em branco 10,2% 
 

*nome não encontrado no registro do TSE (Vereador/ Praia Grande) 

** nome igual no registro do TSE (Vereador/ Praia Grande) 
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5. Cruzamento de Dados – SEXO 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Masculino Feminino 

Irá votar com certeza 84,0% 84,3% 

Não sabe ainda se irá votar 12,3% 12,9% 

Não irá votar com certeza 3,7% 2,8% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Praia Grande? (ESPONTÂNEA) 

 Masculino Feminino 

Alexandre Cunha 4,6% 2,6% 

Cadu Barbosa 0,4% 0,0% 

Danilo Morgado 2,3% 2,9% 

Delegado Comin 4,6% 2,9% 

Hugo Ribeiro 0,4% 0,0% 

Janaina Ballaris 1,5% 1,3% 

Jasper Sol 0,4% 0,3% 

Marcia 0,0% 0,3% 

Marquinho 0,0% 0,3% 

Mourão 1,9% 1,0% 

Raquel Chini 16,9% 17,6% 

Não sabe ainda 59,8% 62,8% 

Ninguém, branco ou nulo 7,3% 8,0% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Masculino Feminino 

Alexandre Cunha 9,5% 6,5% 

Danilo Morgado 4,6% 6,8% 

Delegado Comin 10,7% 12,7% 

Erika Pedrosa 0,0% 0,6% 

Janaina Ballaris 3,8% 4,3% 

Jasper Sol 0,4% 0,9% 

Professor Maurício 0,8% 0,9% 

Raquel Chini 27,9% 31,2% 

Não sabe ainda 25,6% 18,2% 

Nenhum deles 2,3% 4,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 14,5% 13,9% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Masculino Feminino 

Alexandre Cunha 6,7% 9,7% 

Danilo Morgado 3,0% 5,8% 

Delegado Comin 7,4% 7,0% 

Erika Pedrosa 3,7% 2,4% 

Janaina Ballaris 6,3% 6,7% 

Jasper Sol 2,2% 2,7% 

Professor Mauricio 1,9% 1,2% 

Raquel Chini 11,9% 9,4% 

Não rejeito nenhum deles 19,3% 20,1% 

Rejeito todos eles 14,4% 10,9% 

Não sabe 28,9% 30,7% 

 

 

5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Masculino Feminino 

Alexandre Cunha 16,0% 14,6% 

Raquel Chini 31,2% 38,4% 

Branco/Nulo/Nenhum 17,5% 13,4% 

Não sei 26,4% 28,4% 

Não respondeu 8,9% 5,2% 
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5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Masculino Feminino 

Alexandre Cunha 19,2% 17,6% 

Delegado Comin 19,6% 23,1% 

Branco/Nulo/Nenhum 18,5% 15,7% 

Não sei 32,1% 37,0% 

Não respondeu 10,6% 6,5% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Masculino Feminino 

Delegado Comin 19,3% 16,9% 

Raquel Chini 32,3% 40,6% 

Branco/Nulo/Nenhum 13,4% 11,4% 

Não sei 26,0% 25,8% 

Não respondeu 8,9% 5,2% 

 

 

5. O prefeito Alberto Mourão indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 Masculino Feminino 

Sim 54,1% 63,6% 

Não 45,9% 36,4% 
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6. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 Masculino Feminino 

Sim, com certeza 32,8% 31,0% 

Poderia votar 28,2% 29,7% 

Não votaria de jeito nenhum 33,6% 34,1% 

Não sabe 5,4% 5,3% 
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6. Cruzamento de Dados – IDADE 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Irá votar com certeza 87,0% 81,0% 85,1% 81,7% 87,5% 

Não sabe ainda se irá votar 13,0% 15,2% 9,9% 14,5% 10,0% 

Não irá votar com certeza 0,0% 3,8% 5,0% 3,8% 2,5% 

 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Praia Grande? (ESPONTÂNEA) 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Alexandre Cunha 3,9% 2,6% 1,8% 5,1% 3,8% 

Cadu Barbosa 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 

Danilo Morgado 2,6% 1,7% 3,6% 3,7% 0,8% 

Delegado Comin 5,2% 4,3% 1,8% 4,4% 3,1% 

Hugo Ribeiro 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Janaina Ballaris 1,3% 1,7% 1,8% 0,7% 1,5% 

Jasper Sol 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,8% 

Marcia 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 

Marquinho 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 

Mourão 3,9% 0,0% 2,7% 0,0% 1,5% 

Raquel Chini 13,0% 19,0% 20,0% 14,0% 19,2% 

Não sabe ainda 66,2% 58,6% 59,1% 64,7% 60,0% 

Ninguém, branco ou nulo 3,9% 10,3% 8,2% 6,6% 8,5% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Alexandre Cunha 6,3% 4,2% 7,3% 9,4% 10,5% 

Danilo Morgado 6,3% 5,8% 4,5% 9,4% 2,3% 

Delegado Comin 15,2% 11,7% 10,9% 11,5% 12,0% 

Erika Pedrosa 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,8% 

Janaina Ballaris 2,5% 4,2% 6,4% 3,6% 3,8% 

Jasper Sol 0,0% 0,8% 0,0% 0,7% 1,5% 

Professor Maurício 1,3% 1,7% 0,0% 0,0% 1,5% 

Raquel Chini 26,6% 32,5% 32,7% 23,7% 33,1% 

Não sabe ainda 25,3% 19,2% 21,8% 23,0% 19,5% 

Nenhum deles 7,6% 2,5% 0,9% 4,3% 2,3% 

Vou anular o voto ou votar em branco 8,9% 17,5% 15,5% 13,7% 12,8% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Alexandre Cunha 7,3% 8,2% 7,1% 7,0% 11,1% 

Danilo Morgado 4,9% 4,1% 5,3% 3,5% 5,2% 

Delegado Comin 7,3% 9,0% 6,2% 6,3% 7,4% 

Erika Pedrosa 4,9% 5,7% 2,7% 0,7% 2,2% 

Janaina Ballaris 6,1% 4,9% 8,0% 8,5% 5,2% 

Jasper Sol 1,2% 3,3% 3,5% 2,8% 1,5% 

Professor Maurício  1,2% 3,3% 0,9% 0,7% 1,5% 

Raquel Chini 11,0% 12,3% 6,2% 9,9% 12,6% 

Não rejeito nenhum deles 25,6% 18,9% 14,2% 18,3% 23,7% 

Rejeito todos eles 12,2% 12,3% 15,0% 12,7% 9,6% 

Não sabe 24,4% 27,0% 34,5% 33,8% 28,1% 

 

5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Alexandre Cunha 13,6% 14,8% 12,4% 18,3% 15,7% 

Raquel Chini 35,8% 36,9% 39,8% 28,2% 37,3% 

Branco/Nulo/Nenhum 16,0% 14,8% 15,0% 16,2% 14,2% 

Não sei 27,2% 25,4% 25,7% 30,3% 28,4% 

Não respondeu 7,4% 8,2% 7,1% 7,0% 4,5% 
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5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Alexandre Cunha 17,3% 15,0% 16,2% 17,9% 24,2% 

Delegado Comin 23,5% 22,5% 26,1% 19,3% 18,2% 

Branco/Nulo/Nenhum 16,0% 18,3% 18,9% 18,6% 12,9% 

Não sei 34,6% 34,2% 31,5% 35,7% 37,9% 

Não respondeu 8,6% 10,0% 7,2% 8,6% 6,8% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Delegado Comin 21,0% 15,7% 17,0% 21,1% 16,5% 

Raquel Chini 34,6% 42,1% 39,3% 28,9% 39,8% 

Branco/Nulo/Nenhum 13,6% 11,6% 11,6% 14,1% 10,5% 

Não sei 24,7% 23,1% 25,0% 28,9% 27,1% 

Não respondeu 6,2% 7,4% 7,1% 7,0% 6,0% 

 

5. O prefeito Alberto Mourão indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Sim 55,8% 63,9% 56,4% 59,1% 59,1% 

Não 44,2% 36,1% 43,6% 40,9% 40,9% 
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6. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Sim, com certeza 34,6% 28,7% 34,5% 30,7% 30,6% 

Poderia votar 23,1% 29,6% 24,8% 35,8% 29,9% 

Não votaria de jeito nenhum 39,7% 36,5% 34,5% 28,5% 32,8% 

Não sabe 2,6% 5,2% 6,2% 5,1% 6,7% 
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7. Cruzamento de Dados – ESCOLARIDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Irá votar com certeza 85,2% 81,4% 91,1% 0,0% 

Não sabe ainda se irá votar 11,2% 15,2% 7,8% 50,0% 

Não irá votar com certeza 3,6% 3,3% 1,1% 50,0% 

 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Praia Grande? (ESPONTÂNEA) 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Alexandre Cunha 2,8% 3,4% 5,3% 0,0% 

Cadu Barbosa 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 

Danilo Morgado 0,6% 3,7% 3,2% 0,0% 

Delegado Comin 1,7% 5,1% 3,2% 0,0% 

Hugo Ribeiro 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Janaina Ballaris 1,7% 1,7% 0,0% 0,0% 

Jasper Sol 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Marcia 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marquinho 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 

Mourão 1,1% 1,7% 0,0% 0,0% 

Raquel Chini 13,9% 15,2% 30,9% 0,0% 

Não sabe ainda 70,6% 58,4% 54,3% 50,0% 

Ninguém, branco ou nulo 6,7% 9,5% 3,2% 50,0% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Alexandre Cunha 8,0% 7,7% 8,2% 0,0% 

Danilo Morgado 4,8% 6,4% 6,1% 0,0% 

Delegado Comin 7,5% 14,8% 12,2% 0,0% 

Erika Pedrosa 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Janaina Ballaris 4,3% 4,7% 2,0% 0,0% 

Jasper Sol 0,5% 1,0% 0,0% 0,0% 

Professor Maurício 1,1% 1,0% 0,0% 0,0% 

Raquel Chini 29,4% 26,8% 38,8% 0,0% 

Não sabe ainda 25,1% 19,1% 21,4% 50,0% 

Nenhum deles 3,2% 3,4% 2,0% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 16,0% 14,4% 9,2% 50,0% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Alexandre Cunha 7,9% 8,5% 8,1% 0,0% 

Danilo Morgado 2,1% 5,2% 7,1% 0,0% 

Delegado Comin 6,8% 8,1% 5,1% 0,0% 

Erika Pedrosa 1,6% 3,9% 3,0% 0,0% 

Janaina Ballaris 4,7% 5,2% 14,1% 0,0% 

Jasper Sol 2,1% 2,9% 2,0% 0,0% 

Professor Mauricio  0,5% 2,3% 1,0% 0,0% 

Raquel Chini 5,8% 12,7% 13,1% 0,0% 

Não rejeito nenhum deles 13,7% 22,1% 23,2% 0,0% 

Rejeito todos eles 13,7% 14,3% 5,1% 0,0% 

Não sabe 40,5% 25,1% 24,2% 100,0% 

 

 

5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Alexandre Cunha 13,7% 16,1% 16,2% 0,0% 

Raquel Chini 31,1% 35,1% 44,4% 0,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 13,7% 17,4% 12,1% 0,0% 

Não sei 31,1% 25,9% 23,2% 100,0% 

Não respondeu 10,5% 5,6% 4,0% 0,0% 
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5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Alexandre Cunha 15,8% 20,1% 18,4% 0,0% 

Delegado Comin 12,6% 27,5% 22,4% 0,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 15,8% 17,8% 16,3% 0,0% 

Não sei 44,2% 28,2% 34,7% 100,0% 

Não respondeu 11,6% 6,4% 8,2% 0,0% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Delegado Comin 11,6% 22,8% 17,2% 0,0% 

Raquel Chini 32,3% 36,0% 48,5% 0,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 13,8% 13,5% 6,1% 0,0% 

Não sei 31,7% 22,4% 23,2% 100,0% 

Não respondeu 10,6% 5,3% 5,1% 0,0% 

 

5. O prefeito Alberto Mourão indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Sim 44,2% 63,4% 75,5% 0,0% 

Não 55,8% 36,6% 24,5% 100,0% 
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6. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Sim, com certeza 26,4% 33,8% 36,7% 0,0% 

Poderia votar 31,9% 28,1% 26,5% 0,0% 

Não votaria de jeito nenhum 36,3% 34,1% 29,6% 0,0% 

Não sabe 5,5% 4,0% 7,1% 100,0% 
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8. Cruzamento de Dados – RENDA 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 90,4% 79,0% 74,1% 40,0% 85,7% 79,4% 

Não sabe ainda se irá votar 7,6% 16,8% 18,5% 60,0% 14,3% 16,5% 

Não irá votar com certeza 2,0% 4,2% 7,4% 0,0% 0,0% 4,1% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Praia Grande? (ESPONTÂNEA) 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Alexandre Cunha 3,2% 5,1% 8,3% 0,0% 0,0% 2,1% 

Cadu Barbosa 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Danilo Morgado 2,0% 4,3% 0,0% 0,0% 14,3% 2,1% 

Delegado Comin 4,7% 2,2% 4,2% 0,0% 0,0% 3,4% 

Hugo Ribeiro 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Janaina Ballaris 2,4% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 

Jasper Sol 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcia 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marquinho 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Mourão 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 

Raquel Chini 12,3% 25,4% 20,8% 0,0% 0,0% 19,3% 

Não sabe ainda 66,0% 52,2% 50,0% 80,0% 85,7% 62,8% 

Ninguém, branco ou nulo 5,5% 9,4% 16,7% 20,0% 0,0% 7,6% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  

a 
 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  

a 
 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Alexandre Cunha 6,9% 8,8% 7,4% 0,0% 28,6% 8,0% 

Danilo Morgado 3,8% 5,4% 3,7% 20,0% 14,3% 9,4% 

Delegado Comin 13,1% 12,8% 14,8% 0,0% 0,0% 9,4% 

Erika Pedrosa 0,4% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Janaina Ballaris 5,8% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 

Jasper Sol 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 

Professor Maurício 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 

Raquel Chini 26,5% 34,5% 29,6% 0,0% 0,0% 33,3% 

Não sabe ainda 24,6% 16,2% 18,5% 40,0% 42,9% 20,3% 

Nenhum deles 2,3% 3,4% 7,4% 0,0% 14,3% 3,6% 

Vou anular o voto ou votar em branco 14,2% 15,5% 18,5% 40,0% 0,0% 10,1% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Alexandre Cunha 10,3% 7,2% 3,7% 0,0% 0,0% 7,6% 

Danilo Morgado 3,4% 5,3% 11,1% 0,0% 0,0% 4,8% 

Delegado Comin 5,7% 9,9% 7,4% 0,0% 0,0% 7,6% 

Erika Pedrosa 2,7% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,5% 

Janaina Ballaris 5,3% 4,6% 3,7% 0,0% 0,0% 11,7% 

Jasper Sol 2,3% 1,3% 3,7% 0,0% 0,0% 4,1% 

Professor Mauricio  1,5% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 

Raquel Chini 10,7% 9,9% 18,5% 0,0% 28,6% 9,0% 

Não rejeito nenhum deles 16,0% 13,8% 7,4% 0,0% 0,0% 35,9% 

Rejeito todos eles 11,1% 15,1% 14,8% 40,0% 14,3% 10,3% 

Não sabe 35,9% 30,3% 29,6% 40,0% 57,1% 17,9% 

 

 

5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Alexandre Cunha 13,0% 16,7% 11,1% 0,0% 28,6% 18,6% 

Raquel Chini 30,9% 39,3% 37,0% 40,0% 14,3% 40,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 13,7% 13,3% 22,2% 40,0% 0,0% 17,9% 

Não sei 33,2% 23,3% 18,5% 20,0% 28,6% 22,8% 

Não respondeu 9,2% 7,3% 11,1% 0,0% 28,6% 0,7% 
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5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Alexandre Cunha 15,5% 19,5% 22,2% 0,0% 14,3% 22,5% 

Delegado Comin 20,2% 20,1% 18,5% 20,0% 28,6% 26,8% 

Branco/Nulo/Nenhum 14,3% 16,8% 25,9% 60,0% 0,0% 19,0% 

Não sei 39,9% 34,2% 22,2% 20,0% 28,6% 28,9% 

Não respondeu 10,1% 9,4% 11,1% 0,0% 28,6% 2,8% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Delegado Comin 17,7% 16,7% 11,1% 0,0% 33,3% 22,1% 

Raquel Chini 31,2% 42,0% 44,4% 40,0% 0,0% 42,1% 

Branco/Nulo/Nenhum 11,2% 10,0% 18,5% 40,0% 0,0% 14,5% 

Não sei 31,2% 23,3% 14,8% 20,0% 33,3% 20,7% 

Não respondeu 8,8% 8,0% 11,1% 0,0% 33,3% 0,7% 

 

6. O prefeito Alberto Mourão indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Sim 53,9% 64,6% 68,0% 40,0% 42,9% 62,4% 

Não 46,1% 35,4% 32,0% 60,0% 57,1% 37,6% 
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7. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Sim, com certeza 33,9% 30,6% 22,2% 20,0% 14,3% 31,9% 

Poderia votar 31,9% 31,9% 22,2% 20,0% 42,9% 22,2% 

Não votaria de jeito nenhum 28,7% 32,6% 44,4% 40,0% 42,9% 41,7% 

Não sabe 5,5% 4,9% 11,1% 20,0% 0,0% 4,2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

36 

9. Cruzamento de Dados – RELIGIÃO 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Irá votar com certeza 85,7% 85,6% 68,4% 88,9% 76,9% 86,7% 60,0% 78,6% 

Não sabe ainda se irá votar 10,3% 13,0% 28,9% 11,1% 15,4% 11,1% 40,0% 7,1% 

Não irá votar com certeza 4,0% 1,4% 2,6% 0,0% 7,7% 2,2% 0,0% 14,3% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Praia Grande? (ESPONTÂNEA) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Alexandre Cunha 4,2% 2,5% 0,0% 5,3% 0,0% 3,5% 0,0% 14,3% 

Cadu Barbosa 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 

Danilo Morgado 2,3% 3,7% 2,6% 0,0% 0,0% 3,5% 0,0% 0,0% 

Delegado Comin 4,9% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 20,0% 0,0% 

Hugo Ribeiro 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Janaina Ballaris 0,0% 1,9% 7,7% 0,0% 7,1% 0,0% 20,0% 0,0% 

Jasper Sol 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 7,1% 

Marcia 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marquinho 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Mourão 1,5% 0,6% 0,0% 5,3% 0,0% 1,8% 0,0% 7,1% 

Raquel Chini 19,8% 13,6% 23,1% 21,1% 21,4% 15,8% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 60,1% 67,3% 51,3% 57,9% 71,4% 57,9% 40,0% 64,3% 

Ninguém, branco ou nulo 6,8% 5,6% 15,4% 10,5% 0,0% 14,0% 0,0% 7,1% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Alexandre Cunha 6,2% 9,3% 7,5% 11,1% 7,1% 8,3% 0,0% 21,4% 

Danilo Morgado 5,1% 7,4% 5,0% 0,0% 7,1% 5,0% 20,0% 7,1% 

Delegado Comin 13,2% 12,3% 5,0% 11,1% 0,0% 10,0% 20,0% 21,4% 

Erika Pedrosa 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 

Janaina Ballaris 3,3% 4,3% 7,5% 0,0% 14,3% 5,0% 0,0% 0,0% 

Jasper Sol 0,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 7,1% 

Professor Maurício 0,7% 0,6% 0,0% 5,6% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Raquel Chini 30,8% 30,2% 27,5% 44,4% 21,4% 23,3% 40,0% 21,4% 

Não sabe ainda 22,3% 23,5% 12,5% 11,1% 35,7% 23,3% 0,0% 7,1% 

Nenhum deles 3,3% 1,2% 12,5% 0,0% 7,1% 1,7% 20,0% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 14,3% 10,5% 22,5% 16,7% 0,0% 20,0% 0,0% 14,3% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  

Umbanda 
Outras 

Não tenho 
religião, mas 

acredito em Deus 
Ateu 

Não 

respondeu 

Alexandre Cunha 7,1% 7,9% 4,9% 5,3% 21,4% 11,7% 20,0% 21,4% 

Danilo Morgado 5,7% 3,0% 4,9% 5,3% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 

Delegado Comin 6,0% 9,1% 7,3% 10,5% 0,0% 6,7% 20,0% 7,1% 

Erika Pedrosa 3,9% 1,2% 0,0% 5,3% 0,0% 3,3% 0,0% 7,1% 

Janaina Ballaris 6,8% 5,5% 7,3% 15,8% 7,1% 6,7% 0,0% 0,0% 

Jasper Sol 2,5% 1,8% 2,4% 5,3% 0,0% 3,3% 0,0% 7,1% 

Professor Mauricio  1,8% 0,6% 0,0% 5,3% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 

Raquel Chini 11,4% 11,5% 4,9% 5,3% 14,3% 5,0% 20,0% 21,4% 

Não rejeito nenhum deles 17,8% 18,8% 31,7% 26,3% 14,3% 25,0% 20,0% 7,1% 

Rejeito todos eles 13,2% 9,7% 14,6% 5,3% 0,0% 20,0% 0,0% 21,4% 

Não sabe 29,5% 33,3% 19,5% 42,1% 42,9% 30,0% 20,0% 7,1% 

 

5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 

Católica Evangélica Espírita 
Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 
religião, mas 
acredito em 

Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Alexandre Cunha 14,3% 16,4% 17,5% 15,8% 7,1% 11,7% 40,0% 28,6% 

Raquel Chini 37,1% 33,9% 35,0% 42,1% 42,9% 28,3% 20,0% 35,7% 

Branco/Nulo/Nenhum 10,4% 17,6% 27,5% 15,8% 21,4% 18,3% 40,0% 21,4% 

Não sei 30,0% 24,8% 17,5% 15,8% 21,4% 38,3% 0,0% 14,3% 

Não respondeu 8,2% 7,3% 2,5% 10,5% 7,1% 3,3% 0,0% 0,0% 
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5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 

Católica Evangélica Espírita 
Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em 

Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Alexandre Cunha 18,2% 19,5% 17,5% 26,3% 7,1% 13,6% 40,0% 21,4% 

Delegado Comin 25,9% 19,5% 7,5% 10,5% 28,6% 13,6% 40,0% 42,9% 

Branco/Nulo/Nenhum 12,4% 16,5% 37,5% 31,6% 28,6% 18,6% 20,0% 14,3% 

Não sei 33,6% 35,4% 30,0% 26,3% 28,6% 50,8% 0,0% 21,4% 

Não respondeu 9,9% 9,1% 7,5% 5,3% 7,1% 3,4% 0,0% 0,0% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 

Católica Evangélica Espírita 
Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em 

Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Delegado Comin 18,9% 18,5% 12,5% 10,5% 21,4% 15,0% 60,0% 21,4% 

Raquel Chini 37,9% 34,0% 40,0% 47,4% 28,6% 33,3% 20,0% 50,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 7,9% 16,0% 25,0% 10,5% 14,3% 13,3% 20,0% 14,3% 

Não sei 26,8% 24,1% 20,0% 26,3% 28,6% 35,0% 0,0% 14,3% 

Não respondeu 8,6% 7,4% 2,5% 5,3% 7,1% 3,3% 0,0% 0,0% 
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6. O prefeito Alberto Mourão indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 

Católica Evangélica Espírita 
Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 
religião, mas 
acredito em 

Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Sim 61,4% 55,7% 61,0% 77,8% 50,0% 55,9% 60,0% 50,0% 

Não 38,6% 44,3% 39,0% 22,2% 50,0% 44,1% 40,0% 50,0% 

 

7. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Sim, com certeza 34,7% 32,1% 27,5% 21,1% 7,1% 33,3% 40,0% 14,3% 

Poderia votar 28,4% 36,5% 15,0% 26,3% 14,3% 26,7% 0,0% 28,6% 

Não votaria de jeito nenhum 32,5% 26,4% 50,0% 47,4% 57,1% 35,0% 40,0% 57,1% 

Não sabe 4,4% 5,0% 7,5% 5,3% 21,4% 5,0% 20,0% 0,0% 

 

 


